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Cynnal Loteri yn y Gwethle ar gyfer Elusen
Amodau a Thelerau
Yr Hyrwyddwr
<<RHOWCH ENW’R BUSNES>><<BLOC_CYFEIRIAD>>, <<Awdurdod Trwyddedu>>, <<Person Cyfrifol>>
Y Buddiolwr
The Wallich, Hwb Caerdydd The Wallich, 18 Plas y Parc, Caerdydd, CF10 3DQ.  Rhif Elusen Gofrestredig 1004103.
Mynediad
Cyfyngir mynediad i aelodau staff << ENW’R BUSNES>> ar gontract parhaol sy'n gymwys i gymryd rhan cyn gynted ag y byddant yn ymuno â'r busnes.

Mae tocynnau'n costio £X a bydd y taliad yn cael ei dynnu'n uniongyrchol o'ch cyflog ar ôl treth ar <<AMSERLEN Y GYFLOGRES>> bob mis, ac wedi'u cyfyngu i un ymgais y person. Wrth ymuno â'r Loteri Staff byddwch yn cael eich cynnwys yn y loteri ar ôl i’r taliad gael ei dderbyn bob mis.

Bydd cynigion a dderbynnir ar neu cyn <DYDDIAD ALLWEDDOL>> yn cael eu cynnwys yn y loteri ar gyfer y mis hwnnw. Bydd cynigion sy'n dod i law ar ôl <<DYDDIAD ALLWEDDOL>> yn cael eu cynnwys yn y loteri ar gyfer y mis canlynol ac ar gyfer pob loteri dilynol nes i chi ganslo eich tanysgrifiad neu adael <ENW'R BUSNES>>.

Os hoffech ymuno â'r loteri, cysylltwch â <<CYSWLLT Y GYFLOGRES>> i gadarnhau yr hoffech ymuno â'r loteri a'ch bod yn fodlon i £X gael ei dynnu o'ch cyflog bob mis.

Os byddwch yn penderfynu nad ydych chi eisiau cymryd rhan yn y loteri staff mwyach, gallwch ganslo eich tanysgrifiad unrhyw bryd drwy anfon e-bost at << CYSWLLT Y GYFLOGRES >>. Ar ôl canslo, bydd eich rhif yn cael ei dynnu o'r loteri a'i roi i unrhyw chwaraewyr newydd.

Y Loteri
Bydd y loteri yn cael ei chynnal bob mis ar ôl i’r gyflogres gael ei phrosesu yn <<CYFEIRIAD BUSNES>> a bydd tocynnau'n cael eu tynnu ar hap gan <PERSON PENODEDIG>> drwy dynnu rhif yn ddall. Bydd yr Enillydd yn cael ei gyhoeddi ar e-bost yn fuan ar ôl pob loteri.

Bydd cyfanswm enillion y loteri bob mis yn cael ei rannu, gyda hanner yn cael ei dalu i’r enillydd a hanner i The Wallich er mwyn cefnogi pobl sy’n wynebu digartrefedd yng Nghymru.

Hunan-wahardd
Er bod y rhan fwyaf o bobl yn gamblo o fewn eu modd, rydyn ni’n cydnabod y gall gamblo fod yn broblem i rai.
Os ydych chi neu aelod o'ch teulu yn teimlo eu bod yn wynebu problemau gamblo, gallwch chwilio am gyngor a chefnogaeth gan gwnselwyr sydd wedi’u hyfforddi ar Gambleaware drwy ffonio 0808 8020 133 am ddim neu drwy fynd ar wefan www.gambleaware.co.uk.
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